
Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя:  victar

Возраст:  38

Пол:  Мужской

Врач:

ФИО:  Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация:  Уролог

Учёная степень:  кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией:  17.12.2009 09:52:00

формирования заключения врача:  17.12.2009 16:32:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет:  https://03uro.ru/consultations/question/122148/answer/122149

Москва, 2025



Заключение врача

Уважаемый Виктор! Если в результате орхита и варикоцеле развивается гипотрофия яичка, то
уровень тестостерона может снижаться. Удачи.


